







TINERII INTREABA oameni de stiinta romani raspund

In ce constă cel mai mare experiment meteorologic din toate timpurile?

Red. Într-o adresă la un grup de tineri membri ai clubului „Universa” din București...

Interlocutor: dr. ION DRĂGHICI, cercetător principal la Institutul de meteorologie și hidrologie

xistente, sint datorate costurilor foarte ridicate pe care le implică...

80 de avioane comerciale cu ruta de supra zbor...



cătușeste vechia meteorologie mondială (V.M.M.), sistem cu funcționare foarte bună în Europa și în America de Nord...

Red. În prezent, prin aplicarea modelelor matematice în țara noastră...

stirșitul său vom ști care este numărul maxim de zile pentru care se poate elabora o prognoză...



Librăria „Mihail Sadoveanu”, din Capitală, o găzduiește „Zilele cărții pentru tineret”

Spectacol-dezbatere despre condiția umană

Inițiativa Teatrului V. I. Popa din Birlad de a valorifica scenic problematica filozofică a Miciiul Prinț de Antoine Saint-Exupéry...

Teatrul „V.I. Popa” — Birlad „INTOARCEREA DIN PUSTIU” de Constantin Paiu, după A. de Saint-Exupéry

CULTURA

Universul artistic al lui Sadoveanu

Volumul lui Mircea Tomus despre „Universul artistic și concepția fundamentală a operei lui Mihail Sadoveanu” atrage atenția prin calitatea interpretării...



stabilește la justa și adevărată ei valoare, prin respect reciproc și conservarea independenței fiecărui termen.

POSTA RUBRICII

Carmen Negulei, elevă, Liceul „Octavian Goga” — Sibiu. La întrebarea „Care sint principalele descoperiri arheologice ce atestă existența milenară a dacilor pe pământul României?”

Soldat T.R. Vasile Pătrășcu: Vă mulțumim pentru frumoasele aprecieri la adresa rubricii. Scrierile dumneavoastră ridică o problemă importantă — poluarea — care, nu ne îndoiim, îi preocupă și pe alți tineri.

În atenția tuturor cititorilor. Rubrica aceasta a fost creată pentru a da tinerilor posibilitatea să capete răspunsuri la întrebări din orice domeniu al științei — de la medicina la eucerica spațiului cosmic...

Ne pregătim doar pentru concurs?

Cu apt în urmă am participat împreună cu un colectiv de studenți și cadre didactice de la Facultatea de filologie din Timișoara la o anchetă de teren în localitatea Sasca-Montană...

mind la Anina”, un cîntec mai vechi, un fel de baladă a vieții de odinioară a minerilor.

ACCENTE

care trebuie să se răspundă este dacă participarea la o fază de concurs poate fi stonimă, cu creația însăși.

La Oradea Săptămîna teatrului scurt

ION DANCEA

PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET

Advertisement for portable radios with an image of a woman and a radio receiver. Text: Omul modern simte o acută nevoie de informare. Acasă sau în timpul excursiilor...

Table listing radio models and prices: Cora (345 lei), Apollo (345 lei), Alfa (500 lei), Pescarus (450 lei), Cosmos (645-740 lei), Albatros (800 lei), Gloria (1450 lei), Predeal (1180 lei).

Advertisement for knitwear: CONFECȚII — TRICOTAJE DE SEZON. Confecțiile economisesc timpul și satisfac cele mai diverse și exigente gusturi.

Advertisement for the Institute of Art and Dramaturgy: INSTITUTUL DE ARTĂ TEATRALĂ ȘI DRAMATURGICĂ. anunț scuterea la concurs a următoarelor posturi:

TELEGRAME

Secretarul general al Partidului Comunist Român, NICOLAE CRAUȘESCU, a adresat prezidenților Partidului Revoluționar Naționalist, GUSTAVO CARVAJAL MORENO...

Cu prețuiți atenție dumneavoastră în calitate de președinte al Partidului Revoluționar Naționalist din Mexic, înțeleg că dăruirea voastră este deosebit de importantă...

Prima ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, MANEA MĂNESCU, a primit din partea primului ministru al Republicii Zambia...

Excelexen.

Doroc să folosesc acest prilej pentru a vă mulțumi în modul cel mai sincer pentru amabilitatea dumneavoastră...

Exprim speranța sinceră și convingerea că relațiile călduroase dintre Republica Socialistă România și Republica Zambia vor continua să înflorască...

Echipament de testare automată

Plachetele cu circuite integrate care intră în componența echipamentelor „Numeron” vor fi supuse, începând din acest an, unui proces de testare automată...

testează automat, cu calculator electronic, pe baza unor programe prestabilite, controlul calitatii al unor produse de mare calitate...

Practic, această instalație e-

PE agenda ZILEI

Ministrul Afacerilor Externe al Republicii Socialiste România, Teodor Ștefan Andrei, a avut mearcări dimineața o întrevedere cu Gaspard Emery Karenza, ministrul geologiei și minerelor...

A participat Cornel Pacoste, adjunct al ministrului Afacerilor Externe.

A fost prezent, Libere Ndadakwaje, ambasadorul Republicii Burundi la București.

La Galeria „Căminul artei” din Capitală a avut loc miercuri la amiază, vernisajul unei expoziții de sculptură din R.P. Bulgaria.

La vernisaj, pictorul Ion Pașca, vicepreședintele Uniunii Artiștilor Plastici, și sculptoarea Roșita Todorova, comisariatul expoziției, au relevat, în alocuțiunile roșite, contribuția acestor genuri de manifestări la actuala noastră cultură...

În ce constă, de fapt, acest contact cu tânăra noastră încercare?

Primirea în U.T.C. — o sărbătoare unică pentru viața unui tânăr

Pentru un tânăr, primirea în U.T.C. este un eveniment cu semnificații majore...

În una din marile unități industriale bucurești, la I.M.U.A.B., am avut prilejul să constatăm o preocupare continuă a comitetului U.T.C. pentru a conferi momentul primirii în U.T.C. un conținut bogat în semnificații...

ORGANIZATA UNTE

dla I.M.U.A.B. ? Care sint datele dialogului, tinerii neuitosi sint invitati sa-l studieze cu comitetul U.T.C. Realitatea dovedeste ca sint evitate retelele prestabilite...

DIN EXPERIENȚA UNUI MARE COLECTIV MUNCITORESC

le vorbește tinerilor despre bogata lor activitate, despre îndatoririle ce le revin ca tineri, și înminarea carnetelor se face tot într-un cadru solemn...

GABRIELA GROZA IOAN ALECU



Pe cîțva quadrati

● În portul Galați se pregătesc pentru plecarea în prima cursă noua navă — „Săniac” — de 4.800 t. c. w. realizată de constructorii braileni pentru flota noastră comercială...

Caligrafii de buzunar

FLORI PENTRU CEFERIȘTI

O anume obștină face din călătoria cu trenul o poezie a drumului. O anume obștină nu face să uităm că trenurile nu merg singure, ci există niște oameni...

Corespondențe în concurs

„BALADA OȚELULUI”

Ansamblurile reunite „Balada Oțelului” ale organizației U.T.C. de pe platforma Combinatului siderurgic de la Galați...

INTILNIRI CU SCRITORII

În cadrul „Lunii cărții la form” în toate localitățile județului Giurgiu au loc manifestări culturale-educative menite să popularizeze lucrările literare actuale...

Foto-album CLUB „R”



„Să știi să vezi, foto al Liceului în Să dobândești, și duștrul nr. 1 din ario, dar și știința Alexandru...”

cronica accidentului

Vremea capricioasă din această perioadă a făcut ca ștafetă de accidente să sînt factori favorizanți pentru accidente de circulație, care se mai pot datora însă, după cum se vede din cauza și a altor...

carnet rutier

Se află în curs de desfășurare verificarea tehnică anuală, obligatorie pentru toate categoriile de autovehicule. Reamintim că data limită pentru efectuarea acestor operații este 31 februarie...

PENTRU TIMPUL DUMNEAVOASTRĂ LIBER

- CIND ALĂTURI E UN BĂRBAT: Perenari (orele 15; 17; 30; 20). COMPANIA A-7 A SUB CLAR...

TV

- PROGRAMUL I 17.00 Telex. 17.05 Telescop. 17.25 Curs de limbă rusă. 17.45 Fotbal: Bulgaria România...

SPORT SPORT

● MIERCURI la Blagoevgrad lotul reprezentativ de fotbal al României a sosit într-un meci de verificare în compania echipei olimpice a Bulgariei...

Turismul pentru tineret — turism educativ, formativ

Noi trasee instructiv-educative în zona Tisei, Lugojul și Drobeta Tr. Severin. Ei vizitează locuri și monumente istorice, case memoriale...

Nou trasee instructiv-educative

mai multe circuite: în podul transilvan (Turda — Cluj-Napoca — Dej — Zalău), altul unind estul Transilvaniei cu Moldova (Iasi — Tg. Neamt — Miercurea Ciuc — Să. Georgeș — Tecuci)...

